
PLODNI RAZGOVORI Z DELAVCI
NA ZAČASNEM DELU V TUJINI

Ohranjati moramo
narodno zavest

Koordinacijski odbor OK SZDL se je
tudi letos odločil povabiti delavce na zača-
snem delu v tujini, ki žive na območju naše
občine, na novoletni razgovor, čeprav je
udeležba iz leta v leto manjša. Tokrat se je
odzvalo 28 delavcev, ki so na začasnem
delu v tujini. Mnogi namreč dobijo potreb-
ne informacije o družbenih dogajanjih,
bančnem poslovanju z devizami, carinskih
predpisih in še čem že v tujini, tako, da
tovrstni pogovori izgubljajosvoj pomen.

S strani občine so se razgovora udeležili
predstavniki občinske uprave, družbeno-
političnih organizacij, ter predstavniki
banke, carine in koordinacijskega odbora
republiške konference SZDL. Pogovor je
bil tokrat za razliko od onih iz prejšnjih let
precej tvoren in je nakazal številne mož-
nosti za vnaprej. Delavci namreč želijo več
konkretnih stikov, ko pridejo domov. Prav
tako jih zanimajo konkretne informacije,
ne le obljube in nakazovanje možnosti. O
tem se bomo morali še marsikaj dogovoriti
s krajevnimi skupnostmi. Veliko polemike

so vzbudili novi carinski predpisi. Pri tem
so tudi našli nekatere možnosti za združe-
vanje sredstev na osnovi primerov delav-
cev iz BiH in Hrvaške. Delavci so skušali
razumeti domače probleme. Pozdravili so
prizadevanja naše občine za skrajšanje p>o-
stopkov za pridobivanje gradbenih dovo-
ljenj. Zavzeli so se tudi za ustanovitev
posebnega servisa, ki bi za njih urejal šte-
vilne zadeve, med tem, ko so v tujini in ne
morejo domov. Izrekli so tudi željo za
večje utrjevanje stikov prek domačih dru-
štev v tujini. Ob vsem tem so tudi ugotovi-
li, da so novoletni razgovori v sedanji obli-
ki nepotrebni. Koordinacijski odbor bo ta
razgovor te dni ocenil, obenem pa bodo
morali najti možnosti tudi za druge oblike
sodelovanja. Zavedati se namreč moramo,
da so to večinoma delavci, ki so na delu v
tujini tudi po 10 in več let. Zato bi pri njih
in njihovih družinah morali skrbeti pred-
vsem za ohranjanje narodne zavesti.
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